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PROGRAMARE ACCESIBILA PENTRU SENIORI: 
SILVERCODERS LANSEAZĂ RESURSE NOI 
ȘI INOVATOARE PENTRU ABILITĂȚILE DE 
CODIFICARE IN RÂNDUL A ADULȚILOR CU 
VARSTA DE PESTE 55 DE ANI.
Codificarea a fost recunoscută de UE ca una dintre noile abilități transversale, un limbaj 
care consolidează și înmulțește eficacitatea abilităților specializate.

În timp ce mulți seniori recunosc nevoia de îmbătrânire activă, majoritatea 
aleg să o facă urmărind activități fizice. Cu toate acestea, este la fel de impor-
tant să fii implicat în activități de stimulare mentală. S-a dovedit, într -adevăr, 
că dezvoltarea abilităților digitale este, pentru adulții în vârstă, nu numai o o 
oportunitate de avansare în cariera ci și de o modalitate de a menține mintea 
activă și, prin urmare, de a stimula abilitățile cognitive, de a consolida creati-
vitatea, atenție, memorie de lucru și procesare a limbajului.

Silvercoders a abordat câteva criterii pentru a ajuta la intelegera limbajului de progra-
mare, aspirând să conducă oamenii către un cadru de învățare bazat pe provocări și 
scenarii „pe jumătate coapte”, încurajatoare să finalizeze soluții parțial dezvoltate prin 
construirea unor blocuri de cod. Metodologia noastră a descoperit concepte complexe 
în termeni simpli.

După faza de pilotare intensă, proiectul se apropie de etapa finală, oferind acces gratuit 
la un set de resurse concepute pentru a facilita integrarea metodologiilor propuse în 
organizațiile de formare pentru adulți existenți.

În combinația provocărilor de programare dezvoltate în acest proiect, resursele edu-
caționale suplimentare sub forma videoclipurilor YouTube și a foilor de învățare sunt 
acum online.

Videoclipurile sunt disponibile cu un subtitlu al limbii dvs. naționale, iar fișele de înv-
ățare acoperă subiecte și sarcini suplimentare despre abilități digitale și programare.
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Resursele sunt cu acces deschis și pot fi utilizate de oricine.

Puteți găsi materialul pe site-ul nostru urmând acest link: 
https://silvercoders.eu/educational-resources/

Organizațiile de formare pentru adulții interesați de utilizarea metodo-
logiei noastre pot contacta:
FolkuniversiteTet (coordonator de proiect) - (Suedia)
Campus virtual (Portugalia)
Anziani e non solo (Italia)
Universitatea din Tesalie (Grecia)
Irea (România)
Media Creativa (Spania)

Aflați mai multe aici: 
https://silvercoders.eu/partnership/

NOTE PENTRU EDITOR:
Proiectul Silvercoders este implementat de un consorțiu și coordonat 
de FolkuniversiteTet (Suedia) și Campus Virtual (Portugalia), Univer-
sitatea din Tesalia (Grecia) Irea (România), Media Creativa (Spania), 
Anziani E Non Solo (Italia).

Pliantul proiectului este disponibil în engleză, suedeză, portugheză, 
spaniolă, română, greacă și italiană: https://silvercoders.eu/downlo-
ads/

Proiectul Silvercoders este finanțat de Programul Erasmus Plus prin 
acordul de finanțare, numărul 2020-1-SE01-KA227-ADU-092582

Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt 
responsabile pentru modul în care va fi folosit conţinutul informației.
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